
Ata da Quarta Sessao Ordinaria do Segundo Periodo Legislativo da 

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 24 (vinte e 

quatro) do mes de Agosto do ano de 2022 (doffs miff a vinte a dois). 

Aos 24(vinte e quatro) dias do mes de Agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois), esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia 

da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; e do 

Segundo Secretario o Excelentissimo Senhor Vereador Aiipio Soares da Silva. 

Presentes Excelentissimos Senhores Vereadores: Geniva! Cavalcante Tavares, 

Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Jose 

Francisco Carvalho da Silva, Gilmar da Silva Melo, Jose Jaime Barros dos 

Santos, Anderson Alan Comes Vanderley, Jose Nilson de Barros Silva, Jose 

Roberio Cavalcante de Aimeida e Francisco Bento Soares; Deixou de 

comparecer 
a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Aimeida, que teve sua falta justificada. havendo quorum, foi 

declarada aberta a sessao. Lida a Ata anterior foi aprovada sera emends. O 

expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do dia foi 

apresentado o Projeto de Lei numero 020/2022, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Geniva! Cavalcante Tavares, o qua!: "Ementa: Institui os 

Bonecos Gigantes do Carnaval de Ze Puiuca, Como Patrimonio Cultural 

Material de Bom Conselho, e da outras providencias", sendo em seguida 

encaminhado 
as Comissoes competentes para no prazo regimental ser 

apresentado corn os respectivos pareceres. Na segUOncia foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade a Indicaroes a seguir: 

Indicarao numero 067/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Gilmar da Silva Melo, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenorio; MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de 

que seja realizada a iluminagao em todos os predios pub!icos da regiao do 

Cinturao Verde, deste Municipio; Iridicagao numero 068/2022, de autoria da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao 
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Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como a Ilustrissima . 
SELa' I 

Senhora Maria Tania Alexandre Botelho de Oliveira, MD. Secretaria de Saude 

deste Municipio, no sentido de :due se possivel seja realizado em todos os 

Distritos do Municipio o programa Acao em Saude; Indicagao numero 

069/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, tambem apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, 

bem como ao llustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de 

Obras deste Municipio, no sentido de que seja feita a reforma, bem como a 

construgao de novos vestuarios, alambrado, servigos de iluminagao e gramado 

no Estadio Jorge Torres Meira (Carecao), nesta cidade; e Indicagao numero 

070/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento 

Soares, ainda apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de 

que mande passar a maquina patrol em todas as estradas que dao acesso ao 

Distrito de Rainha Izabei, deste Municipio. Nao havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sessao, ficando outra marcada para o dia trinta (30) do 

mes em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra 

Maria Tenorio Cavalcante de Airneida, Primeiro Secretario, lavrasse a presente 

Ata que apos aprovada vai por mim assinada a as demais vereadores 

presentes. Sala das SeSSOeS, em vinte e quatro (24) do mes de Agosto do ano 

de doffs mil e vinte e Bois (24/08/2022). 
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